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Partie du programme

La biodiversité, résultatape de I'évolution

Compétence| Tester ses connaissances

Mots croisés

Pré requis

Biodiversité, organisation des Vertébrés

ENONCE

L A BIODIVERSITE EN MOTS CROISES

Horizontalement
Versions différentes d’'un géne a l'origine de leedsité
génétique.
Ensembles d'individus d’'une population capablesale
reproduire entre eux et de donner des descendants
fertiles.
Celle, biologique, est observable a trois niveaux.

C’est la symétrie morphologique chez les Vertébrés.
Responsable de I'apparition d’alleles nouveaux.

Est déterminée par des axes définissant le plan
d’organisation d’'un vertébré

Verticalement
Un critere fondamental pour définir une espece

Animaux a squelette osseux interne.

Milieu défini par son support minéral et les étres
vivants qui s’y trouvent.

Lien entre des groupes d’'étres vivants argumentés
par I'existence d’'organes ou de molécules
homologues.

Etendue d’eau.

Evénement planétaire brusque a I'échelle géologique
qui a un impact sur I'évolution de la biodiversité.



